

LA ÚLTIMA HORA

UN MES... 15 pes.
DESCRIPCIÓN: NUMERO SUELTO... 0'70 "

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA CORTI, 29 Telf. 2830
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 Telf. 1243
PALMA DE MALLORCA

miércoles 25 Julio de 1951

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LIX. — Núm. 18008

EDITORIAL

De nuevo un viejo tema

CIENTEMENTE se ha vuelto a hablar de un asunto que se viene arrastrando desde tiempo que diríamos inmemorial. Nos referimos a la reorganización—en un sentido radicalmente amplio—de nuestra Guardia Urbana, asunto que apareció en el salom municipal de sesiones y que dió base a varios de los miembros de la Corporación para resaltar la, más que conveniencia, indispensabilidad de que, al cabo del mes, la reorganización que perciba el personal de la misma esté en perfecta consonancia con la altura de la misión que tiene que desempeñar.

No creemos ciertamente lógico extremar la exigencia en el cumplimiento del deber cuando—en el orden contrario de como se discute y se "recorta" el reconocimiento del derecho a vivir con el producto del trabajo. Y, por egoísmo propio si se quiere, nos creemos en el caso de urgir en la suplica que este problema sea resuelto dentro del plazo más próximo posible.

Vamos a explicar la frase más arriba consignada, que se refiere al "propio egoísmo". No es en verdad que a nosotros nos alcance la menor participación en los emolumentos que perciben "los urbanos"; es que, por el contrario, nos interesa íntimamente—como a los palmesanos todos—poseer el derecho de exigir un rendimiento en la labor que llegue, si es posible, más allá de su máximo límite.

Porque debemos reconocer que en muchos de los aspectos correspondientes a la misión de la expresada guardia, continuando notando los mismos fallos que antes del aludido aparecer en la sesión consistorial eran el pan nuestro de cada día. No es también que no ha sido otorgada—que sepamos—la mejora susodicha, lo que coherente sin discusión posible esta podríamos llamar "estabilización del frente".

La batalla contra el gamberismo no progresa; el "saltarse la torera" las disposiciones sobre circulación, no ha disminuido; ayer, para citar un caso concreto, cierta agencia de transportes sobre la una de la tarde obstruyó tranquilamente la acera de dos metros largos de anchura, colocando "cuidadosamente" bultos el uno al lado de otro para formar una barrera lo más perfecta posible; hace dos o tres noches, una moto haciendo pruebas con el escape abierto, se dió el "dulce placer" de no dejar dormir al vecindario de una plaza palmesana más de las tres de la madrugada...

Nadie, por tanto, extrañe nuestra demanda en pró de que se resuelva de una vez y cuanto antes la petición justísima, por guardias urbanos, está sobre el tapete. En beneficio de ellos, ¿quién lo duda?, pero también en interés de todos los demás que vivimos en Palma o que a la ciudad vienen ocasionalmente.

En Agosto llegará a España una misión militar de los EE. UU.

El Almirante Sherman habrá dado ya su informe sobre España y las conversaciones no sufrirán modificación

EL ALMIRANTE SHERMAN HABIA YA DADO SUS INFORMES A WASHINGTON
Washington, 24.—La muerte del Almirante Sherman no ha de influir en las conversaciones defensivas de los Estados Unidos con España, dicen los altos funcionarios de Washington.

El Teniente General Martín Alonso, Capitán General de la primera Región

Madrid.—El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ejército: Decreto por el que se nombra capitán general de la I Región Militar y jefe del Cuerpo de Ejército de Guadarrama al teniente general don Pablo Martín Alonso.

Se presume que el finado Jefe de Operaciones Navales de Norteamérica envió los informes de sus conversaciones de exploración con el Generalísimo Franco y que dejó preparado el terreno para posteriores conversaciones, sobre la posible ayuda económica militar estadounidense a España.

Los funcionarios del Departamento de Marina dicen que el Almirante Sherman estuvo en contacto por radio con Washington antes de su muerte y que poco habrá que no se conociera ya en cuanto a los progresos logrados en sus discusiones en Europa.

Se señala que el Embajador norteamericano en Madrid, Stanton Griffis, estuvo presente en las conversaciones del Almirante Sherman con el Generalísimo Franco y que, por tanto, está en condiciones de facilitar a Washington cualquier información que no contuviera los informes del Almirante.

También se tiene entendido que el Almirante Sherman entró al General Eisenhower y al Almirante Carney de sus conversaciones sobre España.—Efe.

EL PRESIDENTE TRUMAN ENVIARA UNA MISIÓN MILITAR A ESPAÑA

Washington, 24.—Un alto funcionario norteamericano—según la Agencia Unida Press—ha declarado que se espera que el Presidente Truman envíe a España una misión de las fuerzas armadas norteamericanas en el próximo mes de Agosto, para concertar una forma de ayuda militar a dicho país.

Agregó que la inesperada muerte del Almirante Sherman no habrá de retrasar la formación de dicha Misión, pues Sherman había enviado ya a los Jefes del Estado Mayor conjunto y del Departamento de Defensa un informe completo acerca de sus conversaciones en Madrid con el Gobierno español.

Ello también que, aun cuando las entrevistas de Sherman en Madrid tuvieron carácter puramente exploratorio, abarcaron un amplio campo y se confía en que la Misión norteamericana que vaya a España podrá llegar a un acuerdo pronto.—Efe.

LA AVIACION ESPAÑOLA NECESITA AMPLIA AYUDA
Londres, 24.—Desde Madrid, la Agencia Reuter comunica la siguiente información:

La aviación norteamericana es hoy la mayor garantía de paz en el mundo según el Ministro del Aire español General Gallarza. El General Gallarza, veterano piloto que lleva seis años al frente del Ministerio, ha regresado hace poco de un viaje oficial de quince días en que visitó los centros aéreos y las fábricas de aviones de Norteamérica. "Habría la mayor certeza por parte de todos con quienes me entrevisté", ha declarado.

En contestación a una pregunta, el Ministro dijo que la necesidad primordial de la aviación española es una amplia ayuda. "En vista de la capacidad de nuestro personal—dijo—considero que nuestra aviación en breve podría...

La medalla de San Marcos al Caudillo

SERA ENTREGADA A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Madrid.—Se encuentra en Madrid la Delegación española que asistió al Centenario de la Universidad de San Marcos de Lima. El Director General de Relaciones Culturales, Marqués de Vellisca, acompañado de la citada comisión, hará próximamente entrega a S. E. el Jefe del Estado de la Medalla de Oro conmemorativa del Centenario de la Universidad de San Marcos, que le fue ofrecida por la misma al Caudillo durante las fiestas jubilaras celebradas en Lima.

LAS CONDICIONES del armisticio en Corea

Washington, 14.—El Secretario de Defensa, General Marshall, ha declarado a los periodistas que entre las condiciones básicas de cualquier armisticio en Corea habrá de figurar la de fijación de una línea de frente militar que resulte perfectamente defendible en caso de renovación de las hostilidades.

Concentración de un arreglo satisfactorio referente a los prisioneros de guerra. Marshall dijo también que el general Ridgway está tratando de negociar en Corea un armisticio militar, añadiendo que es esencial mantener claramente separada la negociación de cuanto se refiere a un arreglo político, el cual se habría de realizar más adelante, en plano gubernamental. Dijo también que es evidente que resulta necesario actuar con precaución, puesto que todavía se discute simplemente el orden del día de la negociación para el caso de hostilidades, lo que se ha entrado en el estudio de puntos concretos, fundamentales.

DESDE LONDRES PARA «LA ULTIMA HORA»

Rara muerte y testamento raro de una extraña mujer

«Los animales son seres cariñosos, mientras que el hombre es una bestia vil»— escribe Irene Hazzlit

Londres.—La señora Lidia Smith Carrs, falleció días pasados en su casa de Londres. Tenía 80 años. La casa, era un pequeño edificio tético y lamén table, húmedo y negro, como las zahurdas que Carlos Dickens pinta en sus novelas. Es una edificación de buena piedra y por ello se mantiene en pie desde hace lo menos cien años.

La anciana murió un lunes y ante la reiterada desaparición, pues tenía la costumbre de salir todas las mañanas para ir al mercado, unos vecinos auxiliados por la Policía decidieron penetrar en la casa de la anciana. Así lo hicieron y la hallaron muerta en su cama, como si estuviera dormida.

Y aquí viene lo interesante. En la casa había un verdadero parque zoológico. Doce jaulas con canarios, 17 gatos, tres perros, un asno, un caballo, un oso, 21 serpientes en jaulas de cristal, siete loros, y no sabemos si nos hemos dejado algún colibrí entre las teclas de la máquina de escribir. Algo más me parece que si lo había, pero Vds. disimulen.

La sorpresa del vecindario ha sido enorme porque nadie sabía que esta buena mujer tuviera tanto animal en su casa. También hay familias en que los padres tampoco lo saben, pero de todos modos, están algo más enterados. Jamás se oyó un relincho, un bufido, ni una conversación de los loros. Parecía que aquellos animales eran mudos.

Sin embargo, se decidió hacer investigaciones, y se encontraron algo muy importante. En primer lugar, desde la casa de la señora Lidia hasta otra situada a más de 500 metros de distancia y que estaba vacía de gente había un subterráneo. Por allí habían entrado a los animales y por allí se recibía la comida para ellos.

La buena mujer tenía muchos millones. Y aquí viene la segunda sorpresa. No se llamaba así sino de otro modo: Irene Hazzlit, y por este patrimonico la ha conocido todo el mundo. Fue en tiempos una de las artistas de music-hall de todo Londres y se afirma que descendía de Lola Montes, aunque este extremo está por averiguar.

La tercera sorpresa ha sido un documento hallado: su testamento. En este testamento se dice: "En la vida jamás disfruté más que con mis animales. Los animales son seres cariñosos, mientras que el hombre es una vil bestia. Para demostrar mi amor por estos bichos que mi animado mi vejez les dejo el dinero siguiente: 500 libras al gato Henry; 500 a la gata Lilibet; 500 al gato Toutou, etc.... Cada animal tiene su manda. Y para distinguirlas hay una fotografía de cada bicho. La anciana dispone que el resto de su fortuna, es decir, unos 60.000 libras que posee en Estados Unidos sean cedidos en dicha nación para una fundación de veterinaria. Nada para los hombres, todo para los animales. Extraña manera de morir de un género al que se pertenece. La señora Hazzlit debió recibir en su vida muchos dimesnes de los hombres y sufrir muchas faenas de sus empresarios.

Max AGUIRRE

INCENDIO A BORDO

Tokio.—Las lanchas del servicio de incendios japoneses han extinguido el fuego que se declaró a bordo del transporte bulgario "Rubens", de 6.000 toneladas y que se ha hundido.

Este barco había encallado a unos 65 kilómetros al Suroeste de Tokio. Había zarpado de Montreal hace unos dos meses, con 2.000 toneladas de alubias.

POR EL HELL SE NOS IMPRESIONES DE NOTICIAS RADIOTELEGRAFICAS INSERTAS EN LA PRENSA MATINAL HA DICHO...

Cosas de España

NUEVO TRIBUTO AL CAUDILLO
—Dentro de breves días se hará entrega al Jefe del Estado Español de la Medalla de Oro conmemorativa del centenario de la Universidad de San Marcos en Lima, de que ha sido portador la Delegación española que asistió a los actos y que se halla de regreso en Madrid.

BEATIFICACION DE UNA ESPAÑOLA

—En la Ciudad del Vaticano se considera posible la próxima beatificación de la religiosa española María Rosa Molas y Valle, fundadora en el pasado siglo de la Congregación de Nuestra Señora de la Consolación.

¡VAYA NEGOCIO!

—A consecuencia de choque entre un camión y otro que transportaba la friolera de trescientas docenas de huevos, todos estos se convirtieron en una inútil mescolanza de claras y yemas rotas. ¡Lástima de "desperdicios"!

Por esos mundos

OTRO INTENTO DE GOBIERNO
—Ayer, como había anunciado, René Mayer, encargado por el presidente Auriol de Francia para formar gabinete, se presentó a la Asamblea Nacional para solicitar de ella la confianza que precisa, como paso previo, tal constitución.

Hagamos constar que hasta ahora Mayer ha sido el que más se ha acercado a la meta señalada. Y digamos de paso que quién sabe si la habrá pisado ya, cosa que ignoramos al escribir estas líneas, porque en la información de madrugada no se da noticia alguna respecto a la votación.

Dos puntos creemos que resaltan en el discurso pronunciado por el ex-teniente presidente del Consejo francés.

Se refiere el uno a la demanda de garantías sobre que la paz en Corea no significará que se intensifique la agresión comunista en Indo-China lo que viene a ser cosa parecida a declarar que lo propio es más interesante que lo del vecino.

El otro atañe a la defensa europea y son de subrayar en él dos aspectos: La insistencia en que nada de Ejército alemán, sino simples unidades encuadradas en las de los demás países, y la afirmación de que ser Francia una potencia a la vez atlántica y mediterránea extraña no solamente deberes sino también derechos.

MERCADO ABIERTO

—Se comunica de Teherán que en la respuesta de Mussadeq a las sugerencias de Harriman consta que Persia quiere poder vender sus petróleos a diversas compañías y a naciones diferentes.

Lo cual no significa ni mucho menos que uno de los compradores en potencia no haya de ser la Anglo Iranian, "siempre que los demás asuntos con ella relacionados queden satisfactoriamente resueltos".

AL ENTIERRO DE PETAIN

—Mejor que recoger una impresión de este telegrama "procedente de Port Joinville, preferimos reproducirlo exactamente. Parece que el Arzobispo de París, Monseñor Fetin, ha designado para representarlo en los funerales del Mariscal Petain al Secretario del Arzobispo, doctor Podcien.

Igualmente se cuenta con que se encuentren en la isla de Yeu el miércoles por la mañana los Obispos de Chartres y de Angers.

Ha llegado ya a Port-Joinville un grupo de ex-combatientes de Verdún presidido por el doctor Cabotit, que ha expresado el deseo de montar esta noche guardia de honor ante el féretro del Mariscal. Las autoridades no han dado todavía su contestación a la oportuna solicitud.



URBANIDAD

Una entidad palmesana de notable actividad, que prodigando festejos tiene junto a sí "la mar" de admiradores y amigos, de nuevo y una vez más invita a sus asociados a una fiesta, de la cual antes de celebrarse se puede en firme asentar que será tan esplendente y tan concurrida y tan agradable como todas las que allí tienen lugar.

He leído en los periódicos el aviso y por demás está decir que de fiyo irá toda la ciudad, tanto más cuanto que en ella no es condición esencial vestir de etiqueta, cosa que no en las manos está de todos los palmesanos, puesto que la voluntad no siempre tiene el apoyo de un exiguo capital.

—Sin crítica me parece oportuno consignar que con extrañeza enorme leo en el aviso tal que quien acuda a la fiesta debe vestir para entrar "traje de calle correcto", nada menos, nada más.

Me permito sugerir que se podría quitar esa palabra "correcto" que a mi oído "suena mal", porque en el vocablo "traje" creo que incluida va la corrección, en un punto siquiera fundamental.

Ahora, si quieren decir que en el cotidiano andar la corrección es escasa... ¡tienen razón, qué caray!

BAUME

SANTIAGO Patrón de España

La fiesta grande de hoy, que celebra la Iglesia católica la resurrección de Santiago el Mayor, una de las más bellas figuras entre los discípulos de Cristo y uno de los más ardorosos difundidores de la doctrina Santa de Jesús.

Lo es doblemente para España que goza el privilegio de su patrocinio y que guarda en Compostela el sepulcro donde reposan los restos del que trajo a esta tierra, límite entonces occidental del mundo, la luz del Evangelio. Y por cuya virtud la Virgen del Pilar floreció junto a la orilla del Ebro la gloria de un milagro de amor y de piedad.

Santiago, patrón de España y patrón a la vez de nuestros caballeros de inabichable ejecutoria. La historia y la leyenda nos lo pintan en las horas cruciales de la Reconquista, sobre un albo caballo, signando con la espada fulgurante la victoria de Clavijo, y entrañándose así en el alma del pueblo que humilde le venera como santamente suyo.

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

LA VIDA...
—La vida de los cetáceos ¿qué duración media tiene?
—Cien años.
—¿Y la de los camélidos?
—Cincuenta.
—¿Y la de los perros?
—Veinticinco.

EN SEGUNDA PAGINA NUESTRA INFORMACION DEPORTIVA

DEPORTIVAS

Lucha libre

Satisfizo la reunión de anoche

Bukovac venció a Lambán por k.o.
Excelente fué el combate estelar que libraron el anagnés Lambán y el célebre Bukovac. Por partes iguales, los dos contendientes se repartieron la buena y la emoción quedó prendida en todos los asistentes. Así de gran de fué este combate. Estuvo a punto de decidirse por doble k.o. si bien se resolvió favorable al extranjero ya que éste cayó fuera del ring obligando al árbitro a contar los veinte segundos reglamentarios mientras lo hacía con sólo diez con cargo a Lambán. Este había quedado sobre el tapiz.

Se produjo el k.o. cuando en una fuerte arremetida se dieron un violento cabezazo, quedando Bukovac fuera del cuadrilátero y Lambán en el mismo.

Este final impresionó mucho a la concurrencia que se vio emocionada de la grata velada pasada en el coso tau rino.

Gastier, que realizó un buen combate, perdió ante Campo, por puesta de espalda en el cuarto asalto. Hubo su miajita de escándalo cosa que, naturalmente, fué muy celebrada.

Castillo tuvo que ser retirado en brazos de sus "segundos" pues a los dos minutos de juego recibió un potente golpe bajo que le dejó tumbado por más de la cuenta. Font I, el autor de tantas y tantas marrullerías, sufría la penalidad de descalificación apenas empezó el combate.

Poisard se enfrentó a Moncho. Como siempre, éste usó y abusó de sus cualidades para dramatizar la pelea. Sin embargo, perdió el español por abandono ante una de esas tremendas llaves de castigo que aplica el francés.

Una vez más, Heras demostró ser un maestro entre cuerdas. Hizo de todo un poco a Guillen y este todo le valió una soberana descalificación después de las amonestaciones de ritual. La velada, repetimos, resultó muy buena. Hubo para todos los gustos y al final todos los espectadores salieron con placido, como se quería demostrar...



AYER EN EL FRONTON

Empezó la tarde con el triunfo Eduardo de Carles y Gollia que dejaron en 21 tantos a Mitegu y Mendive que jugaron con interés pero muy torpemente especialmente Mendive.

En el siguiente partido Echevarría y Esteva, muy compensados dejaron también en 21 tantos a Juan y Ordoño que a partir de la mitad se desfondaron y mucha culpa tuvo de la derrota Juan que estuvo muy apático.

La sesión de la noche comenzó con un interesante encuentro en el que Coll y Mandiola dejaron en 25 tantos a Oyarzun y Ormaechea jugando los cuatro muy bien y con un entusiasmo que se va poco en los veteranos; por lo que el público prefirió estos encuentros entre principiantes. El trió de ayer 8-1-1 se pagó a 434 pesetas por boleto.

Trabajo

MUCHACHOS para venta callejera de este periódico se necesitan. Informes en esta Administración.

LEGISLACION SOCIAL, la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Maquinaria

MAQUINAS DE COBER Compra-Venta. Cambio. Siempre ocasiones en máquinas nacionales y extranjeras. Casa Gestre, Pza. España, 27.

COMPRAR toro cilindrico media. no. Informes: San Fello, 19.2, Palma.

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

La Vuelta Ciclista a Francia

LA ETAPA DE AYER SE CUBRIO EN 7 H. 17 M. POR EL VENCEDOR

Cap. 24 (Urgente). — A las 5.12 ha hecho su entrada en la meta el corredor belga Baeyens, ganador de la 19 etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que invirtió 7-17-01 en recorrer los 208 kms. que separan Marsella de esta ciudad. En segunda posición entró un pelotón capitaneado por Bartali en 7-17-14, y en el que formaban Magni, Ockers, Robic, Geminiani, Koblet, Marinelli y Cogan, y seguidamente otro grupo encabezado por Bobet, en el que figura el español Bernardo Ruiz.

La etapa ha sido disputada con gran lentitud, pues a 25 kms. de la salida la caravana llevaba ya un retraso de 20 minutos sobre el horario previsto y los corredores marchaban en un compacto grupo, encabezado por el español Bernardo Ruiz y el belga Decock.

Los corredores españoles se clasificaron así:

- 10. Bernardo Ruiz, 7-17-14.
- 21. José Serra, 7-17-50.
- 47. Dalmacio Langarica, 7-19-07.
- 61. Masip, 7-28-58.
- 71. Manuel Rodríguez, mismo tiempo.

LA CLASIFICACION GENERAL

1. Koblet, 110-53-51.
2. Geminiani, 110-55-23.
3. Lazarides, 111-01-00.
4. Bartali, 111-10-48.
5. Barbotin, 111-11-29.
6. Ockers, 111-14-25.
7. Bobet, 111-14-49.
8. Bauvin, 111-17-37.
9. Laureti, 111-17-59.
10. Magni, 111-20-25.
11. Bernardo Ruiz, 111-25-40.
12. Van Ende, 111-29-23.
13. Diederich, 111-30-32.
37. José Serra, 112-28-43.
52. Manuel Rodríguez, 113-06-00.
55. Langarica, 113-14-16.
61. Francisco Massip, 113-15-45.

LOS PUERTOS ESCALADOS

AYER En la etapa de hoy han escalado dos cuevas puntuables con la siguiente clasificación.

Coy de Sagnes, 1200 metros: 1.º Bartali, 6 puntos; 2.º Geminiani, 5 puntos; 3.º Koblet, 4 puntos.

Col de Sentille (900 metros): 1.º Bretens, 3 puntos; 2.º Bartali, 2 puntos; 3.º Geminiani, 1 punto.

LOS ESPAÑOLES EN LA ETAPA DE AYER

¿Qué han hecho los corredores españoles? Se han conformado en

correr al lado de los favoritos. Una vez más Bernardo Ruiz demostró que es la verdadera figura de su equipo. Después de haber hecho una carrera fácil es el único de los hombres de Cañardo que terminó entre los corredores de clase, con el mismo tiempo que Bartali, poco ha faltado poco menos de medio minuto, para que José Serra terminase la etapa en compañía de su jefe, pues figuró inmediatamente detrás del grupo principal.

Baloncesto

Dos partidos muy interesantes

No podían faltar en las fiestas del popular y risueño caserío de El Vivero, las manifestaciones del baloncesto, deporte que goza mucha estima entre aquel vecindario. Fué celebrado un encuentro entre el Viverense y el Nazareth, infantiles. Los dos bandos contendieron como si de veteranos en el deporte se tratara, hasta que se impuso el ardor y la combatividad de los visitantes que lograron escalar puntos para hacerse con la victoria. Venció el Nazareth por 21-16.

Acto seguido contendieron el Hispania y C. N. Palma. Vencieron los de casa por el tanteo de 24-20, no sin antes demostrar ambos bandos sus excelentes condiciones y la conjunción de sus "cíncos". Los vencedores de los dos interesantes encuentros recibieron dos hermosos trofeos.

Parques y Talleres de Automovilismo

BASE BALEAR
Anunciada convocatoria para cubrir nueve plazas de alumnos de la Escuela de Formación Profesional de Automovilismo, se admitirán solicitudes hasta el 20 de agosto próximo en Parques y Talleres de Automovilismo, Base de Baleares (Cuartel Carretera Valdemosa) en donde se facilitarán datos que puedan interesar, todos los días laborales de 10 a 12.



Cine Progreso

Mañana jueves
Ella, él... y Nicolás
por
Edwice Feuillere
y
Flor de Lago
por Mirian Day
Hoy último día
Soledad
y
Nueva Orleans
(Prog. autorizado mayores)

ANUARIOS; Bailly Balliere Riera completos desde 150 pesetas; venta Casa Codina G. Mola S. Palma.

OPORTUNIDAD vendo finca urbana tiene local y 4 espléndidos pisos grandes libres, sólida construcción, junto carretera Sóller., ALZINA, Jaime II 32.

Alquileres y hospedajes

SE ALQUILA pequeño piso amueblado con toda clase de comodidades. San Miguel, 124.1.

OEDO magnífica habitación soledad habitación vía primer orden, derecho lavada, ducha y cuarto de baños, solo dormir. Informes: Plaza Santa Eulalia, 18.

A MATRIMONIO odo habitación con tina bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Pl. Santa Eulalia, 10.

MAS Y MENOS del DEPORTE

Pues, si señor...

Toma un impulso tremendo la idea de cruzar a nado el Canal de la Mancha. Tanto, que un día no muy lejano, pasará el célebre trozo de mar será cosa parecida a tras ladarnos a Porto Pi.

Ahora, el egipcio Hassan Hamal ha rebajado en más de dos horas el récord que se había establecido en dicha travesía.

Otra vez Joe

Joe Louis ha solicitado le sea concedida la oportunidad de enfrentarse a Joe Walcott, nuevo titular del cetro mundial de los grandes pesos. El combate sería valedero para el título.

Por otra parte, Ezzard Charles ha solicitado el combate de desquite, ya que él, como ex campeón tiene primacía sobre los propósitos de "papá bombardero".

No obstante, el representante de Walcott, cree que la próxima pelea del Campeón será contra Joe Louis, pues el papel de éste ha subido muchos enteros en Norteamérica. Se considera que las ganancias serían fabulosas.

Contratos para Ruiz

Bernardo Ruiz empieza a sacar fruto de su última hazaña lograda en Brive. Ha firmado contrato con un empresario belga para correr en veinticuatro reuniones ciclistas, escritura que le facilita pingües beneficios.

Un equipo alemán

El conocido promotor Jules Averuill, presentará brevemente en España a un equipo alemán de boxeo, en el que figuran los campeones oficiales de los pesos gallos, plumas y welters.

Actuarán en Madrid, Barcelona y San Sebastián.

En Palma, amigo aficionado, ni hablar...

Zamora, seleccionador nacional

En los medios deportivos de la ciudad condal corre el rumor de que en la próxima reunión del Consejo Directivo de la Federación Española de Fútbol, será tratado el nombramiento de nuevo seleccionador nacional y que éste recaerá en la persona del antiguo guardameta internacional Ricardo Zamora.

Compra-venta

* El guardameta Domingo, que actuó en el Atlético de Madrid, marchará a Francia para defender los colores del Club Niza.

* Vázquez, el famoso argentino el "Estudiante del Plata", ha firmado contrato por un año con el Racing Club de París.

* Oficialmente se ha dado conocimiento del traspaso del jugador murciano Ma gritas, al Real Santander.

* El Zaragoza se ha interesado por Acuña y ha solicitado del Coruña las condiciones el traspaso.

* Los sioneses Mero y Benito firmaron por el Cádiz.

LOCAL apto para cochera o pequeño almacén. Sitio céntrico. Razón: Olmos, 8 interior.

ENSEÑANZA

INGLES FRANCES clases particulares domicilio. Interpretaciones. Traducciones. Teniente Mulet, 24. Torre no. (14950)

LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

CAJAS DE COMPAS, en LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

Varios

LA MEJOR pluma estilográfica de venta en la Librería de J. Tous, Plaza de Cort, 29.

39



"LA ULTIMA HORA"

SALUDOS, AMIGOS

CUENTO TITULADO

«Sin título»

Capítulo núm. 20

original de Francisco Cubi

El Rey llamó tanto, como segura mente os acordareis, a Juan José y éste en castigo dejólo sin habla.

Hallándose en este estado, tan mentable, el Rey dió un golpe al gong y antes de que Juan José pudiera saber el motivo que le había inducido al monarca a dar aquel golpe los ladillos en donde el héroe tenía colocados sus pies cedieron y con él aquello hubiera sido una trampa Juan José y el Piloto, que desde este momento sería conveniente citarle por su nombre que es el de Roberto, cayeron en lo más profundo de aquel hoyo que tan inesperadamente se abrió a sus ojos.

A medida que iban bajando a gran velocidad por aquella especie de pozo, todo quedaba muy oscuro a su alrededor.

Unos segundos después tocaron con algo duro y tuyo uno como el otro perdieron el sentido; el aquel mismo momento la trampa de arriba en donde estaba mirando el Rey Comopoco Tutambien se fué cerrando poco a poco hasta dejar sumidos en una completa oscuridad a Juan José y a Roberto, su buen amigo.

Y como los dos estaban sin conocimiento tendidos al fondo de aquella trampa, dejámosles descansar y ya sabremos por el próximo capítulo lo que sucedió.

¿SE SALVARON.

¿COMO SE LAS ARREGLARON PARA SALIR DE ALLÍ?

¿RECIBIO EL HABLA EL REY?

Efemérides

- Día 20 de 1800. Muere el único hijo varón de los Reyes Católicos.
- Día 21 de 1812: Tuvo lugar la batalla de Arapiles.
- Día 22 de 1880: Coronación de Zorrilla en Granada.
- Día 23 de 1808: Conquista del Peñón de Vélez de la Gomera.
- Día 24 de 1917: Fusilamiento de la Mata Hari.
- Día 25 de 1471: Muere Tomás de Kempis.
- Día 26 de 1817: Navega por el Guadalquivir el primer vapor español.
- Día 27 de 1276: Muere el Rey Jaime I.

Una miajita de urbanidad

Ve siempre con la cabeza alta, aun que no orgulda; con el pecho hacia fuera, pero sin petulancia; con el cuerpo erguido, aunque sin rigidez. Cuando vayas por la calle, pisa firme en el suelo y sin arrastrar los pies.

Solo cuando la ocasión lo requiere, por ejemplo en un templo, en el teatro, en una habitación de un enfermo desahate de puntillas, procurando no hacer ruido.

Que inocuidad de todo tu cuerpo al andar revele un espíritu pronto y dispuesto a acudir al cumplimiento de una orden o al alivio de una necesidad.

No corras nunca por las calles a menos de ocurrir algo extraordinario que exija urgentemente tu socorro. El correr es tan solo propio del juego.

El andar tan despacio que seas estorbo a los demás transeuntes.

Frases célebres

Visión profética
El proyecto de viaje de Cristóbal Colón fué sometido a una Junta de doctores de Salamanca la cual informó desfavorablemente. Pero Colón tenía muy buenos valedores que eran personas de confianza de la Reina Católica, la cual, por otra parte, tenía la inspiración profética de que dicho viaje había de redundar en prestigio, de España y buen provecho de la cristiandad.

Así se lo dijo a Don Fernando su

TARJETAS DE VISITA.—Encárgalas Librería Tous, Pl. Cort, 29.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

PERIODICOS VIEJOS, se venden en esta Administración.

Obra útil e interesante

TRATADO DE MARCAS

Fábrica y de Comercio con jurisprudencia puesta al día por Pedro C. Bruer 160'00 ptas.

De venta en la librería J. Tous

Contestación

a las tres preguntas publicadas en la última edición

1.—Ponche quiere decir cinco en inglés; pues para hacer un ponche hacen falta cinco productos: vino; especias; limón; azúcar y agua.

2.—La Paz (Bolivia) que está situada a 3.650 metros sobre el nivel del mar.

3.—En el Polo Sur, pues este polo está a mucho mayor altura que el Polo Norte.

Curiosidades

¿Se ha elevado algún montón fursario a la trucha?

Un fotógrafo recibió el encargo de retratar a una trucha difunta que aparecía de un modo extraordinario en su dueño.

La trucha vivía con otros peces en un lago ornamental que había al lado de la casa de la propietaria y era tan doméstica que atendía al bido de su ama y tomaba de su no el alimento.

Cuando la trucha sabía morir, enterrada con una pompa y sobretodo se colocó una lápida, pulcra en la que se grabó la historia del pez.

¿Cuál es el único país donde más hombres que mujeres? Egipto es el único del mundo, abunda más el género masculino el femenino.

En los dominios del Jettife el mero de varones excede en 100 al de hembras.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION ANUNCIOS CLASIFICADOS

9.º Programa triunfal

Dos grandiosos reestrenos
WARNER BROSS



ADEMAS:

Un regalo de las Empresas para su numeroso público

¡APRENDA A PROTEGER SU VIDA!

TEMA DE LATENTE ACTUALIDAD

"COMO LIBRARS DE LA BOMBA ATÓMICA"

Producida por Emerson Film Co. y Crystal Productions, Inc. Distribuida por RKO RADIO

¡Todo un programa auténticamente excepcional! (Tolerado para menores)

Próxima semana

Lunes-Martes-Miércoles Jueves-Viernes-Sábado

Regeneración

La fonta del bote

HECHIZO Zapaticas rojas

4.—Los gladiadores romanos de combatir bebían un vaso de Para asegurarse de que el vencedor contenga veneno mezclaba la de un vaso con la del otro. Mas de esto se hizo en prueba de caridad y luego se contentaron con car los vasos.

Y cuatro más para próxima semana

- 1.—¿Porque los Reyes al de si mismos dicen NOS?
- 2.—¿Cuántos trajes tenía la Isabel de Inglaterra cuando ma de la Cruz Roja?
- 3.—¿Cuál es el origen del todos los alfabetos?

Curiosidades

¿Se ha elevado algún montón fursario a la trucha?

Un fotógrafo recibió el encargo de retratar a una trucha difunta que aparecía de un modo extraordinario en su dueño.

La trucha vivía con otros peces en un lago ornamental que había al lado de la casa de la propietaria y era tan doméstica que atendía al bido de su ama y tomaba de su no el alimento.

Cuando la trucha sabía morir, enterrada con una pompa y sobretodo se colocó una lápida, pulcra en la que se grabó la historia del pez.

¿Cuál es el único país donde más hombres que mujeres? Egipto es el único del mundo, abunda más el género masculino el femenino.

En los dominios del Jettife el mero de varones excede en 100 al de hembras.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION ANUNCIOS CLASIFICADOS

Temporada reestrenos

Los Lunes y Jueves cambio de programa

MAÑAN

9.º Programa triunfal

Dos grandiosos reestrenos
WARNER BROSS



ADEMAS:

Un regalo de las Empresas para su numeroso público

¡APRENDA A PROTEGER SU VIDA!

TEMA DE LATENTE ACTUALIDAD

"COMO LIBRARS DE LA BOMBA ATÓMICA"

Producida por Emerson Film Co. y Crystal Productions, Inc. Distribuida por RKO RADIO

¡Todo un programa auténticamente excepcional! (Tolerado para menores)

Próxima semana

Lunes-Martes-Miércoles Jueves-Viernes-Sábado

Regeneración

La fonta del bote

HECHIZO Zapaticas rojas

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL JOVEN

Antonio Bover Jofre

CONGREGANTE DE LA JUVENTUD ORATORIANA

Que falleció a la edad de 15 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

E. P. D.

Sus desconsolados padres Antonio Bover Orell y Catalina Jofre Palmer, abuelos, tíos, primos y demás familia al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al Santo Rosario que tendrá lugar hoy día 25 a las 8 y a las 8 y media a la conducción del cadáver a su última morada por lo que recibirán especial favor.

Casa mortuoria: calle Sindicato, 124—Palma. No se invita particularmente.

Informaciones

Prelado a Va-

El Sr. Obispo de esta Diócesis, Sr. Juan Hervás y Benet, viajó a su última morada por lo que recibirán especial favor.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Trabajo

Dirección General de Trabajo de los correos y a petición del Sindicato de la Piel se ha declarado que no se recupera el sector de confección de paños de pelería el próximo día 28, fiesta de Santa Ana en el día 13 de Diciembre.

Jefatura Provincial de Sanidad

CURSO DE DIPLOMADOS DE SANIDAD. Se pone en conocimiento de los Sres. Médicos, Farmacéuticos y Veterinarios matriculados en el Curso de Diplomados de Sanidad que el próximo Jueves día 26 a las 9:30 en el Instituto Provincial de Sanidad, tendrán lugar los exámenes finales del curso.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.

Fiestas en la Parroquia de la Trinidad

Programa de las Fiestas Civico-Religiosas que se celebrarán en la Parroquia de la Santísima Trinidad en conmemoración del 37.º aniversario de la colocación de la primera piedra del templo parroquial que tuvo lugar el 25 de julio de 1914.



PARA MAÑANA SANTORAL.—Sta. Ana Madre de la Virgen. CUARENTA HORAS.—Empezarán en la parroquia iglesia de San Miguel, en honor de Santa Catalina. Fiesta de Sta. Ana. A las 8 Oficio solemne. A las 5 exposición. A las 7:30 conclusión de la Novena de Santa Ana, sermón por el Reverendo señor don Antonio Vallés, presbítero y rector.



Palma: Aquiló Pomar, Padre Bmó, Pou 40. Alemany, Concepción 43. Artiques Rubi, 11. Canals, Av. A. Rosselló, 71. Coll Sierra, Monjas 2. González, Hornabeque, 56 Santa Catalina.

Palma: Mascaró, General Goded 13. Grimal, H. de Manacor 139. Santandreu, Fausto Morell en número. Victoria, Galvo Sotelo, 128 (Terreno). Vidal, Pl. Weyler, 22. Vda. Tristán, San Miguel, 159. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana) Rubi, Sindicato, 146.

Por ausentarme vendiendo o traspaso restaurante-bar, y Sala de Fiestas, si conviniere, de mucho porvenir. Instalaciones modernas. Razón: Yerseros, 21-1.º

TOROS en PALMA

Sábado 28 de Julio 1951.—A las 10:30 de la noche

GRAN NOVILLADA

con motivo de la FESTIVIDAD DE SANTA MARTA patrona del gremio de HOSTELERIA

serán lidiados, banderilleados y muertos a estoque 4 escogidos novillos 4 de la acreditada ganadería de D. Antonio Ortiz de Sevilla por los valientes matadores.

Eleuterio Moyá -- Sebastián Riera (Carnicerito) Gabriel de Lucas -- Joselito Gisbert

con sus correspondientes cuadrillas Sensacional reparición del ciclista MESTELRICH

en su genial paso de la muerte 1 BECERRO 1

para los aficionados; del gremio de Hostelería el cual será muerto a estoque por el afortunado Joselito Moreno Marín del Bar Mulet

VALIOSOS REGALOS por sorteo a todos los asistentes

PRECIOS POPULARES Entrada general 10 ptas. Señoras, niños y militares sin graduación, 6 ptas. Venta de entradas en las taquillas de costumbre.

NOTA IMPORTANTE: Se comunica a todos los Entesarios de la industria que pueden pasar por el domicilio social de la Cofradía calle Vilanova 28 (Cooperativa de Hostelería) a recoger las invitaciones correspondientes a sus productores a razón de 2 por persona mediante presentación de la última declaración jurada de Seguros Sociales o Montepío a partir del Jueves 26 a las 16 horas y antes del Sábado 28 a las 14 horas.

TEATROS y CINES

Próximos estrenos

El noveno programa triunfal de Avenida Astoria: "OBJETIVO: BIRMANIA"; "EL INSPECTOR GENERAL"; "COMO LIBRARSE DE LA BOMBA ATOMICA"

Auténticamente excepcional es el noveno programa triunfal que presentará Sala Astoria y Palacio Avenida en su temporada de verano.

Dos grandiosas superproducciones Warner Bros serán presentadas de riguroso estreno. "Objetivo: Birmania" la mejor película de guerra que se ha filmado, de la que es protagonista el famoso Errol Flynn; y "El Inspector General", una de las más divertidas creaciones del popular Dany Kaye, en technicolor.

Además, y como un obsequio de estas empresas a su distinguido y numeroso público, que tanto les sigue favoreciendo en esta temporada de recien estrenos será presentada la sensacional película de palpitante actualidad "Como librarse de la bomba atómica" recientemente estrenada en Barcelona con un éxito verdaderamente extraordinario. No es un documental más; es un conocimiento tan imprescindible como el propio nombre.

Todo un programa gigantesco y del máximo interés, el cual será además tolerado para menores.

HOY EN BORN Y BALEAR GRANDIOSO ESTRENO

En la sala Born y el teatro Balear tendrá lugar hoy conjuntamente un resonante éxito con el estreno de la maravillosa película "Yo no soy la Mata Hari" interpretada por la gran actriz Nini Marshall.

Esta "Catalina" una espía tan buena que se lo decía a todo el mundo, por esto no es de extrañar que a cada momento le surgieran nuevas y desconcertantes aventuras de espionaje, que harán destornillar de risa al más serio de los espectadores.

"Yo no soy la Mata Hari" es la gran película de Nini Marshall en la que emula a la famosa espía mundial Mata Hari y la deja así de pequeña.

De complemento se proyectará con este interesante programa la maravillosa cinta en technicolor sus dos últimas partes: "Punto de mando" interpretada por el buen actor Dany Cooper.

Este programa es tolerado para menores.

Horario de trenes DE PALMA A: Artá: 8 y 14:15. Manacor: 8:14:15 y 18:30. La Puebla: 8:40—14:45 y 18:30. Inca: 13:25. Santañix: 14:40. Felanitx: 14:35.

Los sábados, domingos y festivos retrasa su salida hasta las 24 horas.

DE PALMA A: Sóller (días laborables): 8:13—15:30 y 20 horas. Los Jueves el tren que sale de Palma a las 20 horas, retrasa su salida hasta las 22:30.

DE SOLLER A: Palma (días laborables): 8:45—9:20—14:15 y 18 horas. DOMINGOS Y FESTIVOS: Palma a Sóller: 8:10:30—13:15:30—20 y 22:30 horas.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS



Para la próxima semana se anuncia en el Olimpia la actuación de tres compañías de comedias: "Illa d'Or"; "Ruiz de Alarcón" y "Ruiz de la Torre"; cada una con un programa excepcional.

Por cierto que esto de ofrecer funciones teatrales en el Olimpia por compañías de esta localidad cunde.

Al menos porque allí se dan cita todos los aficionados de esta ciudad. Para aplaudir... y para criticar!

¡Cuántas mentiras se han dicho relativo al número de óperas que prepara nuestra compañía regional para presentar el próximo invierno!

Digamos al menos una verdad: Lo único que se halla preparando en estos momentos es "Cavalleria Rusticana" y "Pagliacci".

"Los Deltas" no tienen momento de descanso. Cada día los resultados sus salidas para los pueblos al objeto de ofrecer lo mejor de su repertorio.

¡Ahí y como era de esperar fueron los primeros que se ofrecieron para homenajear a los jugadores del Atlético Balears.

No hace muchos días prometimos presentar a nuestros lectores a Alejandro St. Pons, autor de la nueva obra que prepara la compañía "Artista". Hoy diremos que es Abogado y autor de estupendos guiones radiofónicos retransmitidos por las radios Nacional, Barcelona y Mallorca.

El español Juan Pedrosa Baus ha obtenido el primer premio con la primera mención, en el Conservatorio de Música de París.

Se dice que Francisco Forteza Melana va de director artístico a la "Illa d'Or" o a "Ruiz de Alarcón".

¿Es cierto esto? A nosotros nos ha extrañado un poquito. Pero todo puede ser.

En Buenos Aires se ha proyectado una nueva película de Imperio Argentina que ha resultado ser muy mala.

Y se comprende... Rodada en Argentina y de ambiente español y se titula "Café cantante".

¿Puede ser buena una película que se titula así?

La compañía "Ruiz de Alarcón", ha reafirmado el rumbo tomado desde un principio. El miércoles presentará en Olimpia: "Tierra baja" de A. Guimerá.

¿No es de sabios rectificar? Y terminemos con una noticia que entra en pocas en un kilómetro: La simpática taquillera de uno de nuestros céntricos teatros, se va a casar muy en breve.

HOY se cumplen años

HACE 24 AÑOS (1927) En el salón de moda "Cine Moderno" se proyectaba la extraordinaria producción "Ohé ché" una de las mejores de André Roan y la graciosa cómica en dos partes: "Filomena de Portugal".

Los elementos del borecente Club España realizaron una excursión a las Cuevas de Artá a bordo del vapor "Belver".

Para amenizar la gira marítima se cogió a la banda de música "Musa de Selva", primer premio en las Fiestas y Fiestas celebradas en aquel entonces.

En el Lírico Rodolfo Valentín triunfaba en la película "Más fuerte que el amor".

En el Oriental: "La moza" y la primera Jornada de "La hija de los trapeiros".

Y en el Rialto la película en siete partes: "El valle del silencio".

HACE 19 AÑOS (1932) En la Plaza de Toros tuvo lugar una interesante nocturna con Mister Bagray y Mister Aresta con su rejón en motocicleta y los novilleros Gabriel Carmona, Bartolomé Solá y Juanito Pomar.

En la Ciudad Jardín tuvo lugar una gran verbena amenizada por las orquestas "Marimba" y "Gustafmatta", "Moch Jón" y "The Bloch Oak".

En las fiestas patronales de La Vileta se celebró un interesante concurso femenino para elegir a "Miss Vileta 1932".

En el Teatro Lírico se proyectaba con éxito apoteósico la película "De frente marchen" con Pampinas y Conchita Montenegro.

En el Salón Rialto se anunciaba que su refrigeración era "por aire a base de hielo".

En S'Aigo Dolça debutó el aplaudido tenor Lorenzo Pons con una selección de "Marina".

Terminada su actuación, "verbenas de gran moda" con la orquesta "Mallorca".



UNA "PAREJA" EN LA NOCHE

Los vecinos de la Avenida de Alejandro Rosselló, contemplan, un ratito, noche tras noche, a una "pareja" de Urbanos que va de arriba abajo y viceversa, en misión de vigilancia.

Elo es completamente normal. Cuando la Ciudad está en tinieblas los Agentes deb'n "abrir bien los ojos" a fin de que no sea interrumpido el "plácido" sueño de los ciudadanos.

Lo que no está del todo claro es el por qué, de día, en la susodicha Avenida, no se ve un Guardia ni por pura casualidad.

Y es cuando se producen todos los desórdenes: automóviles que van por donde no deben y a la velocidad que les viene en gana; ciclistas ídem de ídem; gamberros haciendo de las suyas; talleres invadiendo las aceras.

En fin, el reverso de lo que suele acontecer de noche.

No estaría mal que la "pareja" se "convirtiera" en permanente. De lo contrario, el magnífico servicio se queda "cojo". Hagamos las cosas bien que nada cuesta. Bueno, no es seguro.

EL ESPOSO COMPLACIENTE

Si. Era ayer al mediodía. Precisamente en una hermosa playa de Levante. Cierta y conocido matrimonio estaba tomando el sol, sobre la fina arena. Ella llevaba un traje — es un decir — terriblemente "reducido".

Un conocido se acercó al marido y dijo en un momento de distracción de la "costilla".

—Oye fulanito: ¿No te parece que tu mujer va un poquito así...?

—Te entiendo perfectamente. Yo mismo se lo he dicho.

—¿Y qué te ha contestado? —Que si no me callaba la boca no volvería a los baños.

¡Atiza! ¡MAYOR FRESCURA NO ES POSIBLE!

SON COSAS DE LA VIDA Se viene comentando por todo lo alto, ese precio del aceite que se vende en los Puestos Reguladores: ¡23 pesetas litro! ¡Y de soja!

No es precisamente detalle

En Santa María del Camí

HOMENAJE A LA VEJEZ Con acierto insuperable fué incluido en el programa de las fiestas patronales el Homenaje a la Vejez, primer acto de estos actos que se celebran en esta vida. Organizada por el Patronato local de la Vejez y la Caja de Pensiones y de Ahorros, obtuvo la eficaz cooperación del Mgo. Ayuntamiento.

Quedaron inscritos más de 60 ancianos de más de 80 años en el censo abierto al efecto, concurrendo a los actos celebrados más de 40 ellos.

Todos del brazo de sus respectivas familias, que les atendieron solícitas y cariñosas en todo momento.

Organizada la comitiva, en los bajos del Ayuntamiento, se dirigieron los homenajeados al templo parroquial, precedidos de la Banda Municipal, de los niños y niñas de las Escuelas Nacionales, con sus respectivos Maestros, y de la agrupación folklórica "Salero Típico de Fontanelleta".

Cerraba el vistoso y simpático desfile, nuestras autoridades civiles y militares, con el Patronato local de la Vejez, presidido por D. Juan Peyró Jefe de los Servicios Administrativos de la Caja de Pensiones, en representación del Delegado General de la misma, en Baleares D. Pio Fransoy. Al llegar al templo, la multitud prorrumpió en cariñosas aclamaciones a los ancianos, que estaban visiblemente emocionados. Terminada la Santa Misa celebrada en honor de los homenajeados, regresó la comitiva a la Casa Consistorial, en cuyos bajos ocuparon asiento de preferencia los viejecitos en unión de sus familias.

Gloriosos, con acierto, el acto que se estaba celebrando el Delegado Local de la Caja Sr. Rdo. D. Juan Vich y D. José Peyró, cerrando los parlamentos nuestro Ecdómico Rdo. don Miguel Rosselló. Todos fueron muy aplaudidos. A continuación fueron premiados con libros obsequio de la Caja de Pensiones los niños y niñas de las Escuelas Nacionales que más se han destacado durante el curso. Así quedaron fundidos en el mismo acto, la vejez venerable con la juventud, esperanza del mañana. Los ancianos fueron delicadamente obsequiados como se hace en estos actos de homenaje, y a todos ellos la muchedumbre premió con frenéticos aplausos.

El acto resultó simpaticísimo y al tamente aleccionador. Cerramos la present: orónica con las bellas frases que escribió el fundador de las Cajas de Pensiones: "Los venerables ancianos con la brillantez de sus cabellos, son luz brillante que hace llegar a lo más íntimo de nuestros sentimientos, los más hermosos respaldos de la vida santa de la familia." — B.

que le de más fama al Mercado del Ollivar, ya que de "oliva" no tiene nada.

TAMBIEN AQUÍ

Desde hace una temporada las alcantarillas expiden un hedor de mil demonios. No estaría de más que el Servicio Municipalizado de Aguas y Alcantarillado — que es a quien incumben — tomara algunas medidas.

No sea cosa que suceda lo que en Barcelona, donde según comentábase en un periódico, las ratas abandonan las cloacas paseándose por las Ramblas.

¡POBRE NARIZ! Ayer tarde fué trasladado un joven a la Casa de Socorro. Cierta perro le había dado un "mordisco" nada menos que en la nariz.

Esos canes llevan a cabo una acción "por todo lo alto".

¿PELEA?

En una popular calle de la vieja ciudad, se produjo anoche, como tantas veces, una pelea entre dos mujeres.

Hubo de todo. Desde tirones de cabellos a patadas. Algunos hombres parece que tales luchas les divierten horros. Oímos a uno que dijo textualmente:

—No voy al Coliseo porque estoy seguro que no puede ser más "entretenido" que esto.

Y señaló al "sexo débil" revolcándose en el suelo. ¡Vaya espectáculo, señores! Fedorito.



¿AL CINE? ASTORIA Y AVENIDA: "Un marido ideal" y "Pasión en la selva". PROTECTORA Y METROPOL: "Jack el negro" y "Mr. Lucky". (Auto. rizada mayores.) BORN Y BALEAR: "Punto de mando" y "Yo no soy la Mata Hari". (Tolerada para menores.)

ORIENTAL, DORADO Y MODERNO (Sta. Catalina): "Fanalitos" y "El gladiador de Tiradores" (Tol. menores). MODERNO Y FANTASIO: "La calle de los confites" y "Serenata Argelina". (Aut. mayores.)

AUGUSTA Y RIALTO: "Bagdad" y "Si ella lo supiera" (Aut. mayores).

¿A LAS VARIADAS? CASA VALLES: "Diamante atraído" y "Nes con Cruz Vélez y otras. ROSALES: "Diamante Ballet". Rosales otras interesantes atracciones y 3 orquestas.

OLIMPIA: Tarde y noche, Baile y Atracciones. BOLERO: Noche: Baile y atracciones. TROBOL: Noche: Baile y "Velada Selectiva".

TÍTOS: Actuación de la estrella de la canción Gloria Dasso; el Trio Atom, son y bailes folklóricos. Orquestas "Pepe Denis" y "Troopantes".

Frantón Balear

Hoy miércoles, tarde a las 5: Mintegu y Mendive contra Carlos y Mandilio. Enevarria y Esteva contra Herrialdez y Bereolatu.

Noche a las 10:15: Solavarieta y Ormaechea contra Egaña y Azpiri. Juan y Goitia contra Guenaga y Druondo.

El trio 8-4-1 se pagó a 434 ptas. Agradable temperatura. ENTRADA GRATIS

Comunicaciones marítimas

Palma a Barcelona y viceversa: Todos los días, excepto domingos a las 21 horas.

Palma - Ibiza - Valencia: Lunes a las 12 horas.

Palma - Valencia (Directo): Jueves a las 20 horas. Viernes a las 20 horas.

Palma - Ibiza - Alicante: Viernes a las 12 horas.

Palma - Mahón: Martes a las 21 horas.

Palma - Cabrera: Martes y Viernes.

UN HIVER A MAJORQUE

DOF GEORGE SAND 30.00 Ptas. De venta en librería J. Tous

Obras completas de ANDRE MAUROIS Biografías encuadernadas en piel 200.00 Ptas. De venta en librería J. Tous

Hacia un acuerdo entre Gran Bretaña y Persia sobre el petróleo

Teherán.— El memorándum persa en el que se ofrece la reanudación de las negociaciones con la Anglo Iranian Oil Company ha sido entregado al embajador británico, sir Francis Shepherd, por Averell Harriman, enviado especial de Truman. No se ha facilitado a la Prensa el contenido del memorándum, que se supone ha sido enviado a Londres, pero circulan rumores no confirmados oficialmente, de que el documento contiene cuatro puntos básicos:

1. Que la Compañía pague 20 millones de libras al Gobierno persa.
 2. Que la Compañía reconozca la nacionalización de la industria del petróleo en Persia.
 3. Los puntos tercero y cuarto, se dice que tratan de la venta y distribución del petróleo.
- El Ministro de Hacienda, Mohamed Ali Varsteh, ha dicho en el Parlamento que el Banco Nacional está tan falto de moneda extranjera que el Gobierno ya no puede seguir dando permisos de importación.

Londres.— El Gobierno británico ha recibido el informe de su embajador en Teherán sobre el memorándum que Persia entregó a Harriman, y los términos del documento están en estudio. Se declara autorizadamente que Gran Bretaña anhela llegar a un acuerdo sobre la disputa del petróleo, y que una misión encabezada por un ministro podría trasladarse a Teherán si ofreciese una base prometedora.

La situación se resume diciendo que Inglaterra quiere un arreglo y anhela la reanudación de las conversaciones, lo antes posible, que acepta el principio de la nacionalización del petróleo, pero no en los términos de la actual nacionalización, que están en desacuerdo con el tratado de 1933 y que considera irrealizables. El Gobierno de Londres mantiene sus anteriores ofertas y se dice que es posible que se formulen otras más favorables para Persia. Se da considerable importancia a la distribución y venta del petróleo.

Hacia el fortalecimiento de la zona del Pacífico

Mc Ghee defiende el auxilio económico a la India, Pakistan, Cailan, Nepal y Afganistan

Washington.— El Secretario adjunto de Estado para asuntos del Lejano Oriente, George Macghee, ha pedido al congreso que apruebe el programa de ayuda económica por 80 millones de dólares al Sur de Asia, para evitar que caiga en manos de los comunistas.

Macghee habló ante el comité de Relaciones Exteriores de la cámara de representantes, en apoyo del programa de seguridad mutua en lo que se refiere a la ayuda a la India, al Pakistan, Ceilán, Nepal y el Afganistan, diciendo que estos cinco países "forman un puente entre los territorios libres del Próximo Oriente y el Sureste de Asia". "Si este puente se derrumbara — dijo — quedaría amenazada la seguridad, tanto del Cercano Oriente como del Asia Suroriental. La finalidad que persiguen los Estados Unidos en el Asia Meridional es ayudar y alentar a estos países para que se enfrenten con los problemas de su reajuste económico en condiciones que permitan a supervivencia y el desarrollo de instituciones políticas democráticas, fomentando en cooperación con los gobiernos de dichos países el fortalecimiento del mundo libre.

El desarrollo firme de instituciones políticas no comunistas, constituirá un bastión esencial contra la expansión del comunismo asiático. Estos países han demostrado darse cuenta del peligro comunista, adoptando medidas contra las actividades comunistas y denunciando públicamente al comunismo. Preocupados sus gobiernos con enormes problemas internos, que muy bien hubieran podido poner en aprietos a gobiernos más

experimentados, han considerado en ocasiones la amenaza del comunismo asiático, como un riesgo menos inmediato que el previsto por nosotros. Pero esta distinta apreciación, en cuanto a la intensidad, no ha de ocultar el hecho de que están decididos a permanecer libres". Macghee solicitó con energía, ayuda para el Pakistan "país firmemente inclinado hacia el Occidente, especialmente a los Estados Unidos, pero en el que la incapacidad del gobierno para conseguir rápidos progresos en el campo económico, afecta desfavorablemente a la situación política".

Añadió que en dicho país, "el partido comunista está tratando de incrementar su influencia, especialmente sobre el gran número de refugiados, que todavía no han sido asimilados con éxito por la economía nacional pakistani. Aunque todavía el gobierno goza de gran popularidad, ha de realizar considerables progresos en el orden económico, para mejorar la vida de su pueblo, si quiere conservar el apoyo de éste".

Dijo después Macghee, que el programa de ayuda a la India está proyectado para completar los esfuerzos de ese país y de otros de la Commonwealth, que participan en el Plan de Colombia de desarrollo económico. La ayuda se aplicaría especialmente al desarrollo de proyectos en el campo de la agricultura que permitan elevar el bajo nivel de vida indio, contribuyendo a disminuir las plagas de hambre que padecen".

Se extendió Mc Ghee en detalles de la política exterior de la India, diciendo que ese país está orgulloso de su recién adquirida independencia y ansioso de participar en la resolución de los problemas asiáticos, pero que el gobierno y la mayoría del pueblo son antitotalitarios y francamente anticomunistas. El país, en la esfera doméstica, todavía no se ha alineado de una manera firme al lado de las democracias occidentales, siendo necesario para evitar que los comunistas aprovechen cualquier oportunidad, elevar el nivel de

vida, reduciendo el hambre, el analfabetismo y las enfermedades.

Agregó Macghee, que la intención india hay que comprenderla teniendo en cuenta que su política exterior está basada en el deseo de mantener al país fuera de lo que el gobierno indio considera como una lucha por el poder, entablada entre las grandes potencias.

Recalcó que la continuidad de los gobiernos basados en principios democráticos depende en alto grado del éxito conseguido en la labor de superación de los problemas económicos.

EFE.

Elocuente carta del Ministro plenipotenciario de Hungría a D. Esteban

"De todos los Cuernos legislativos del mundo, las Españolas ha sido el único que ha alzado su voz en la cruel persecución de la libertad religiosa y humana que se lleva a cabo por el comunismo en Hungría"

Madrid.— El presidente de las Cortes ha recibido la siguiente carta del ministro plenipotenciario de Hungría: "Madrid, 22 de julio de 1951.— Excmo. Sr. D. Esteban Bilbao, presidente de las Cortes Españolas.— Madrid. — Señor presidente: Profundamente conmovido por las elocuentes palabras que estigmatizó desde la tribuna de las Cortes Españolas el horroroso proceso contra el arzobispo José Grízz, sucesor en el

mantirio del cardenal Zenty, me permito presentarle oficiosamente en este generoso momento, expresando a V. E. la profunda gratitud de los compatriotas por su noble y caballerosa actitud, y por los que los Cuerpos leges del mundo las Cortes, las ha sido el único alzado su voz en pública contra la ignominiosa y cruel persecución de la libertad religiosa y humana que se está llevando actualmente bajo la égida comunista en Hungría. Estoy seguro de que las palabras, inspiradas en la fe y en la conciencia, que tendrán un eco siempre en todos los corazones de los españoles, serán olvidadas en la memoria de mi nación. Con esta convicción, me permito aceptar el testimonio de mi más alta consideración. — Firma: F. de Marada. Ministro plenipotenciario de Hungría."

Terremoto en la región de San Francisco

Se prevén nuevas inundaciones

San Francisco.—Una fuerte sacudida sísmica se ha registrado en la noche del lunes en toda la región de San Francisco.

Saint Louis.— Las fuertes lluvias caídas sobre las desbordadas aguas que inundan zonas de Missouri, Kansas e Illinois, han aumentado el temor de nuevas inundaciones. Ha subido el nivel de los ríos tributarios del Missouri y Mississippi.

En Kansas los ríos Cottonwood y Salomón han aumentado su nivel por segunda vez en tres semanas.

En Grafton (Illinois) cerca de la confluencia de los ríos Illinois y Mississippi cayó una tromba de agua durante 45 minutos.

El pronóstico del tiempo facilitado por la Oficina meteorológica dice que se esperan más tormentas en la región para esta noche y mañana.

Saint Louis (Missouri). — Las lluvias caídas sobre los Estados de Kansas, Illinois y Missouri han hecho que estas tres ciudades americanas se vean alcanzadas por la inundación incrementándose en un millón de dólares más los mil millones de dólares de da

dos ocasionados hasta la fecha en aquella zona. Las aguas han inundado parte de las ciudades de Vetsstevon, Edwards y Bartonville, al Oeste de Peoria (Illinois), destruyendo la presa del lago Cantón y ocasionando daños valorados como se ha dicho, en un millón de dólares. En Kamsville Grafton el río Illinois ha aumentado el nivel de las aguas inundando nuevas tierras de labor.



SONAMBULO MUERTO POR ERROR

Córdoba (Argentina). — Un joven sonámbulo ha resultado muerto de un balazo, cuando la policía buscaba a un "fantasma" que tenía asustado al vecindario de la zona (emirata) que rodea esta ciudad.

El supuesto fantasma se dedicaba a vagar por las noches, escribiendo en las paredes advertencias, que firmaba "Vampiro". En el patio de un rancho, la policía avistó una figura humana, que no atendió a las voces de ¡Alto!, por lo que disparó de ríndole. Resultó ser Hugo Ricelli, de 15 años de edad, que padecía de sonambulismo.

TAUROFILAS

EN VALENCIA TRIUNFARON APOTÉOSICAMENTE CARLOS ARRUZA Y MANOLO GONZALEZ. — EXITO DE MANUEL DOS SANTOS

Ayer tarde celebróse a plaza Uena la primera corrida de feria.

El domingo se iniciaron las fiestas con una novillada de Zambrano para Pablo Lozano, Manolo Vázquez y "Jumillano".

Ayer martes el cartel lo formaban Carlos Arruza, Manolo González y Manuel dos Santos, con toros de Calache.

Arruza en su primero banderillo superlamente. Con la muleta comenzó con magníficos pasajes por alto siguiendo con rechazos imponentes. Siguió luego entre palmas y música torando al natural ligando, las series con el de pecho. Adornóse por último con moletinas. Compuso el toro y prendió una soberbia estocada. (Ovación, las dos orejas, vuelta al ruedo y salida a los medios). A su segundo le banderilleó también con su peculiar estilo siendo ovacionado en cada par. Llegó el toro al último tercio un tanto descompuesto, y Arruza le trasteó por bajo castigándole fuerte hasta que se hizo con el enemigo toreándole después con ayudados. Estoqueó bravamente tumbando a la primera. (Gran ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo).

Manolo González en su primero fué ovacionado al torear de capa con finísimo estilo. Con la muleta estuvo imponente. Comenzó la faena ligando cinco naturales con el de pecho forzado, siguiendo después con rechazos y ayudados por alto. Media estocada y un descabello pusieron fin a la pelea. (Ovación dos orejas, vuelta al ruedo y salida a los medios). Su segundo le llegó difícil y después de una faena de dominio lo toró por rechazos valentísimos. Terminó descabellando después de un pinchazo hondo. (Ovación y vuelta al ruedo).

Dos Santos anduvo reservón en su primero. Entró a matar tres veces y terminó descabellando. En su segundo quiso sacarse la espina y se hizo aplaudir ya al torear de capa ciñen dose en unas verónicas de gran estilo. Con la muleta estuvo valentísimo, dando dos series de naturales, entre las que intercaló una con rechazos. Mató de media estocada. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo).

Hoy en la corrida de San Jaime torearán Arruza, Dos Santos y Julio Aparicio. Se correrán toros de Santa Coloma. El interés por esta corrida es grandísimo, agotándose el billeteaje.

LA NOVILLADA DE INCA. La gran demanda de billetes para la novillada anunciada para el próximo domingo en Inca y en la que Morenito de Talavera (pronto ya a tomar la alternativa), Juanillo Ordoñez "Juan de la Palma" y Angelete, matarán seis novillos-toros de Félix Gómez, hace prever un éxito.

El gesto de la Empresa de crear una entrada especial para señora para los tendidos de Sol a diez pesetas, y medias entradas para niños y soldados sin graduación en ambos tendidos, ha causado excelente impresión.

Todo ello unido al cartel de esta novillada que ofrece una de las mejores combinaciones posibles, ha creado alrededor de ella un ambiente extraordinario.

Si como es de esperar llegan esta tarde los toros, mañana podremos dar noticia de la impresión que hayan causado al ser desanajados, aunque de antemano y por las referencias que se tienen más que de una novillada se trata de una verdadera corrida hecha y derecha, como corresponde a la tradición torística de la plaza de Inca.

LA NOVILLADA DE SANTA MARTA

El sábado, víspera de Santa Marta, y organizado por el Gremio de Hostelería con motivo de la festividad de su Patrona, se celebrará una novillada en la que se correrán cuatro novillos a cargo de Eleuterio Moyá, Sebastián Riera, Gabriel de Lucas y Joselito Gisbert.

Después actuará Mestelrich, quien presentará su famoso experimento ciclista "el paso de la muerte".

Finalmente y por aficionados del gremio de hostelería será torado un becerro, actuando de matador Joselito Moreno Martín.

LEA SIEMPRE NUESTRAS SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS



Fijese en los precios de la gran novillada que el próximo domingo a las 5'45 en la Plaza de Toros de INCA torearán «Morenito de Talavera», «Juan de la Palma» y «Angelete». Seis novillos toros de Pérez de la Concha 40 pesetas tendidos de Sombra Entradas especiales para señora en el tendido de Sol 10 pesetas Un cartel con precios ínfimos

CARNETS para el nuevo Documento Nacional de Identidad
 Precio especial 2 pts. por foto
 GARANTIA Y RAPIDEZ
 Acuda a
REPORTAJES PALMA
 Cámara especial
 SAN MIGUEL, 36 (antiguo edificio del Hotel Continental)

Syngman Rhee no acepta la partición de Corea

CEREMONIA CONMEMORATIVA DEL TERCER ANIVERSARIO DE SU SUBIDA AL PODER

Fusan. — El Presidente Syngman Rhee ha celebrado su tercer aniversario como Presidente de la República de Corea, con una ceremonia a la que asistieron 1.500 empleados gubernamentales y el gobierno en pleno. Syngman Rhee, que cuenta 78 años de edad, acompañado de su esposa, recibió la enhorabuena del portavoz de la asamblea nacional.

Rhee pronunció un discurso en el que dijo que desaprobaba cualquier decisión de poner fin a las hostilidades que signifique dejar dividida a Corea por el paralelo 38 o por cualquier otro.

Seguidamente impuso la medalla del mérito militar al comodoro Karl Hammarich, del día", por sus meritorias actividades en aguas coreanas.

EFE.

Un comenario

del "Times" neoyorquino alrededor de la muerte de Petain y del Príncipe Guillermo

Nueva York.— En un editorial, el «New York Herald Tribune» dice que si el Mariscal Petain hubiera muerto a los ochenta años, probablemente hubiera sido enterrado en Los Invalidos, por una nación enlutada, para ocupar un lugar al lado de otros grandes soldados de Francia, que descansan al lado de Napoleón Bonaparte.

Ahora — dice — yace en el silencio de la isla de Yeu y no es inadecuado recordar los días de Verdún, en vez de los de Burdeos y Vichy.

El «New York Times» por su parte, recuerda que la muerte del Mariscal Petain, ha seguido con tres días de diferencia a la del Príncipe heredero del trono de Alemania, con el que aquél se enfrentó en Verdún. Añade que uzgarle puede ser tan útil como juzgar al Príncipe Guillermo.

«Sería locura aplicar la regla de no decir sino cosas buenas de los dos muertos respecto a estos dos hombres. Pero no volveremos a tener dos hombres precisamente como ellos, enfrentándose entre sí en ningún futuro Verdún. La época que los creó está muerta; la nueva, mejor o peor, trae consigo nuevos héroes y nuevos pecadores y hombres débiles.»

Efe

Regatas de yates
 Aerodinámica de la vela por MAUFED CUPRI
 Con profusión de fotografías y esquemas.
 192 00 Ptas.

BORN - BALEAR HOY

EL MEJOR ESTRENO DE LA TEMPORADA



Más peligrosa que la bomba atómica y que los platillos volantes es "Catita" espía... porque les desintegrará de risa.

(Programa tolerado menores)

Horario del estreno: 7:15 y 10:55 — Born 3:55, 7:45 y 11:25

TELAS PLASTICAS
 Plexiglas y Nyloplast para todos usos y aplicaciones
 Venta en CASA CODINA General Mola 8, Palma
 (Descuentos a Revendedores y Confeccionistas)

EL REESTRENO MAS SOLICITADO

PUENTE DE MANDO

GARY COOPER... y cinco años de secretos navales plasmados por vez primera al celuloide en magnífico tecnicolor

MAS DINERO MAS CAPITAL MAS TRABAJO

Alrededor de los mas vitales del mundo por el Dr. H. SCHACH De venta en librería

OBRES COMPLETAS

Recopiladas y prologadas Miguel Ferrá y Joan Pons i Marqués. Un volumen de 100 páginas, pulcramente sobre papel biblia encuadrado en tafete con estampaciones en corte dorado 250 Ptas. De venta en librería J.

MECANICA

El apoyo más eficaz a su trabajo es el MAQUINA. Cálculos de taller por CASILLAS 3600 Ptas. De venta en librería J.

Del llum de gas electric

Memorias D'infancia i joventut per Carles Soldevila 75 00 De venta en librería J.